

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

В глобалізованому світі, в умовах вільної торгівлі та посилення конкуренції, засобом забезпечення конкурентоспроможності та прибутковості, насамперед, є не матеріальні ресурси, а інновації різного типу на різних ділянках роботи і різних рівнях управління: починаючи від нових продуктів, нових засобів виробництва, нових матеріалів, нових технологій виробництва і закінчуючи новими технологіями доступу до ринків, новими методами управління, новим персоналом тощо.

Наростання відкритості національних економік, загальної лібералізації зовнішньоекономічних зв'язків, науково-технічний прогрес сприяють залученню національних підприємств до світогосподарської системи. А це, у свою чергу, сприяє пошуку вітчизняними підприємствами привабливих ринків та кваліфікованих фахівців для ведення, як вітчизняної так і міжнародної підприємницької діяльності.

А отже, на сьогодні особливої актуальності набувають проблеми підготовки висококваліфікованих спеціалістів з сформованими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», другий (магістерський) рівень вищої освіти включає комплекс документів, розроблений у Київському національному університеті технологій та дизайну із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Відповідно, змістовне оформлення освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» є дуже актуальним для підготовки висококваліфікованих випускників за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензована освітня програма орієнтована на поглиблену підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері розроблення бізнес-проектів і бізнес-планів, написання старпатів, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і новітніх методів та набуттям практичних навичок роботи на платформах фондових, валютних і товарних бірж.

У навчальному процесі реалізації освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» передбачається збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи на засадах проблемно-орієнтованого та інтерактивного навчання з використанням сучасних технологій та методик активного навчання (у тому числі за допомогою технологій дистанційного навчання). Організація освітнього процесу побудована на принципах студентоцентрованого навчання, а саме наявність в програмі варіативної складової професійно орієнтованих дисциплін для роботи у сфері підприємництва та торгівлі.

Зміст та структура рецензованої освітньо-професійної програми відповідає вимогам вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Запропонований в освітньо-професійній програмі перелік обов'язкових та вибіркового компонент засвідчує, що за умови їх належного засвоєння здобувачем другого (магістерського) рівня вищої освіти будуть набуті основні програмні результати навчання, що зазначені в програмі.

В цілому освітня програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» складена логічно, чітко визначено цілі, очікувані результати підготовки фахівців, окреслено основні моменти реалізації освітнього процесу, обумовлені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін програми.

Вказана освітня програма забезпечує підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.

Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», яка розроблена групою висококваліфікованих науково-педагогічних працівників кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну є актуальною, логічною й відповідає фаху та рекомендується до запровадження в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»
кандидат біологічних наук,
Лауреат Державної премії України



16. 06. 2023.

Булавка А.В.